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3年

問1．お子様を見て、友だちと仲良く学校生活を送ってい

る様子が感じられる。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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3年

問2．お子様に基本的な生活習慣（早寝、早起き、朝食、

挨拶など）が身につくよう声かけをしている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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44
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3年

問3．お子様に学校行事に進んで取り組もうとしている

様子が見られる。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問4．お子様は積極的に学級活動や生徒会活動に参加

して、責任感が育ってきている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問5．お子様の様子を見て、学習内容を理解していると

思う。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問6．お子様の様子から家庭学習に取り組んでいると思

う。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問10．学校のいじめ等への対応は信頼でき、子どもにい

じめやいじめの疑いがある時には学校に相談している

（するつもりだ）。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問7．お子様の学習状況や将来について親子で話し合っ

ている。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問8．学校公開や保護者会、ＰＴＡ活動に関心をもってい

る。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問9．学校だよりや学年だよりや、ホームページなどで、

学校の様子をわかりやすく発信している。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問11．学校の先生は、分かりやすい授業を行っていると

思う。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問12．学校は、タブレットＰＣなどを使って、子どもが「調

べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく行っていると思

う。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問13．学校は、学校にかかわる地域の人や専門家の人

（学校外の人）から学ぶ授業をよく行っていると思う。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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問14．学校は、子どもが学校にかかわる地域の人と一

緒に活動する機会をよくつくっていると思う。

学
年

よく当てはまる 当てはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない
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100%

．お子様に学校行事に進んで取り組もうとしている

21

15

11

0

2

1

100%

．お子様の様子から家庭学習に取り組んでいると思
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7
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100%

．学校だよりや学年だよりや、ホームページなどで、

学校の様子をわかりやすく発信している。

100%

．学校は、タブレットＰＣなどを使って、子どもが「調

べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく行っていると思




